

Waldulmer-Str. 19 77855 Achern heimatmuseum-moesbach@outlook.de 0152-4021068 Besuchszeiten nach Vereinbarung

Beitrittserklärung

Bitte ausgefüllte Seite per E-Mail an heimatmuseum-moesbach@outlook.de oder per Post an: Frau Christa Sutterer, 77855 Achern-Mösbach, Am Wald 3 versenden.

Danke für Ihren Beitr	itt.
Persönliche Daten: Anrede:	
Name, Vornamen	
Straße	
PLZ, Wohnort	
Telefon (Festnetz)	
Mobil (WhatsApp)	
Geb. Datum	
E-Mail:	
Eintragungsbekanntmachuund verlängert sich autom	tritt zum Verein: Heimatmuseum Mösbach e.V. nach der ung vom 11.06.2019. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr atisch um ein weiteres Jahr, falls nicht 6 Wochen for ündigt wird
Eintragungsbekanntmacht und verlängert sich autom Jahresende schriftlich gek Der satzungsgemäße Jah Ich bin damit einverstande	ung vom 11.06.2019. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr atisch um ein weiteres Jahr, falls nicht 6 Wochen for ündigt wird resmitgliedsbeitrag beträgt € 24. en, den Mitgliedsbeitrag per SEPA Lastschrift durch das
Eintragungsbekanntmacht und verlängert sich autom Jahresende schriftlich gek Der satzungsgemäße Jahr Ich bin damit einverstande Heimatmuseum jeweils im	ung vom 11.06.2019. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr atisch um ein weiteres Jahr, falls nicht 6 Wochen for ündigt wird resmitgliedsbeitrag beträgt € 24.
Eintragungsbekanntmacht und verlängert sich autom Jahresende schriftlich gek Der satzungsgemäße Jahr Ich bin damit einverstande Heimatmuseum jeweils im	ung vom 11.06.2019. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr atisch um ein weiteres Jahr, falls nicht 6 Wochen for ündigt wird resmitgliedsbeitrag beträgt € 24. en, den Mitgliedsbeitrag per SEPA Lastschrift durch das
Eintragungsbekanntmacht und verlängert sich autom Jahresende schriftlich gek Der satzungsgemäße Jah Ich bin damit einverstande Heimatmuseum jeweils im Kontoinhaber:	ung vom 11.06.2019. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr atisch um ein weiteres Jahr, falls nicht 6 Wochen for ündigt wird resmitgliedsbeitrag beträgt € 24. en, den Mitgliedsbeitrag per SEPA Lastschrift durch das
Eintragungsbekanntmacht und verlängert sich autom Jahresende schriftlich gek Der satzungsgemäße Jahr Ich bin damit einverstande Heimatmuseum jeweils im Kontoinhaber: Name, Vornamen	ung vom 11.06.2019. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr atisch um ein weiteres Jahr, falls nicht 6 Wochen for ündigt wird resmitgliedsbeitrag beträgt € 24. en, den Mitgliedsbeitrag per SEPA Lastschrift durch das
Eintragungsbekanntmacht und verlängert sich autom Jahresende schriftlich gek Der satzungsgemäße Jahr Ich bin damit einverstande Heimatmuseum jeweils im Kontoinhaber: Name, Vornamen Bank	ung vom 11.06.2019. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr atisch um ein weiteres Jahr, falls nicht 6 Wochen for ündigt wird resmitgliedsbeitrag beträgt € 24. en, den Mitgliedsbeitrag per SEPA Lastschrift durch das

Ersatzweise werde ich dem Heimatmuseum Mösbach e.V. den jährlichen Mitgliedsbeitrag im Januar jeden neuen Jahres ohne Aufforderung überweisen.

Konto des Heimatmuseums Mösbach e.V. "Mitgliedsbeitrag"

IBAN: DE27 6645 0050 0004 6594 57

BIC: SOLADES!OFG



Waldulmer-Str. 19 77855 Achern heimatmuseum-moesbach@outlook.de 0152-4021068 Besuchszeiten nach Vereinbarung